



Актриса Л. Аринина.

на — «Почему улыбались звезды...». Я играю Ольгу Барабаш—двадцатилетнюю студентку.

Людмила Аринина в Челябинском драматическом театре работает второй сезон. Уже первая ее работа в Челябинске — Марта-Изабелла в спектакле «Деревья умирают стоя» — показала, что новая актриса—тонкий и интересный мастер. Затем последовала роль совершенно иного плана — мужественная женщина-комиссар в «Оптимистической трагедии» Вс. Вишневского, за ней озорная Женька Шульженко — героиня пьесы «Фабричная девчонка» А. Володина, Антонина в пьесе А. М. Горького «Достигаев и другие», и, наконец, Варя в спектакле «За час до рассвета» А. Галича.

— Нынешний год для меня, в какой-то степени юбилейный — исполняется 10 лет работы на сцене.

Творческие планы? Они довольно велики, но, я надеюсь, вполне осуществимы: играть больше ролей в новых, ярких пьесах о нашей современности, о наших буднях — скромных и героических.

\* \* \*

Людмила Михайловна Аринина пришла с дневной репетиции. — Мы готовим сейчас новую комедию Александра Корнейчу-

...Часы, часы, часы... Вот протянулись они на конвейере длинной блестящей полосой. У